Заседание Комиссии от 10 декабря 2020 года
10 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов с участием представителей общественных организаций и образовательных учреждений.
 
На заседании Комиссии был рассмотрены вопросы о представлении 13 работниками отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссии, принято решение:
- установить, что представленные работниками сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга(и), являются неполными и недостоверными;
[bookmark: _GoBack]- принимая во внимание, что нарушения в сфере противодействия коррупции, работниками ранее не совершались. В отчётном периоде ими соблюдались другие ограничения, запреты, требования и обязанности, установленные в целях противодействия коррупции. В ходе проверки ими оказывалось полное содействие, направленное на всестороннее изучение предмета проверки, рекомендовать управляющему отделением Фонда не применять к ним мер дисциплинарной или юридической ответственности, но учесть результаты заседания комиссии при проведении аттестации, формировании кадрового резерва, а также при поощрении 
- в отношении одного из работников отделения Фонда, принято решение о привлечении её к дисциплинарной ответственности в виде замечания

